
      Notes:  * Figures are weighted averages of sectoral figures.
                   The percentages for the three response categories may not add up to 100% owing to rounding.

11% 12% 13% 16% 16%

73%
78% 73%

73% 75%

17%
10%

14% 11% 10%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Q3 2016 Q4 2016 Q1 2017 Q2 2017 Q3 2017

Pe
rc

en
ta

ge
 o

f e
st

ab
lis

hm
en

ts
 in

 a
ll 

se
ct

or
s*

Chart 1     Views on expected changes in business situation
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